

太火爆了,连样品也拿出来卖

台湾名品交易会昨天结束,现场吸金4.6亿,创办展历史之最

昨天是“2009南京台湾名品交易会”的最后一天,记者在现场看到,随着尾声的临近,南京市民对来自台湾的商品的热情却丝毫未减,且大有“爆棚”的态势。“我从事办展三十年,从来没见过哪个展会一天能涌进近14万人,太让人兴奋了!”主办方表示,在这次名品交易展期间,南京市委书记朱善璐也在展会上购买了一台掌上型投影机。

不少厂家卖断货

这次台湾名品交易会,共有750家参展商参展,产品涉及电子产品、家具及生活用品、服饰休闲用品等十一大类三万多项。那最令南京市青睐的有哪些呢?

逛了一圈,记者发现,以台湾美食为主题的C展厅人气最旺,“安全、放心、对味”是许多市民对台湾食品的评价。因为口味多,加上包装精致,即使价格高出本地产品一截,仍深受不少市民喜爱。在新东阳食品展台前排起了长队,一问都是来买肉脯的,市民施女士告诉记者:“我昨天就来买过了,带回家都说好吃,今天又来买点。”像这么火爆的情形,不止新东阳一家,CoCo茶饮是台湾一个知名饮料品牌,第一天接待市民就创下了3000杯的高销售量,珍珠奶茶更是供不应求,最后厂家只能限量供应;家会香仅第一天销售额就达到近20万;“特好”食品的健康醋产品卖了4万元;抽自台湾东部海底600米的海洋深层水也受到了市民追捧,几乎销售一空。现场不少厂家懊恼地说:“产品没带够,只好把样品拿出来卖了。”

除了美食,奥图码的掌上型投影机、五秒钟即可完

成折叠展开的iF Mode自行车、大将作的动态工作站系列、好帝一牛头牌沙茶酱、永和豆浆的豆浆即溶冲泡粉及美容护肤、创意公仔文化创意产品等产品也很受欢迎。记者注意到,南京市民热衷于购买一些家喻户晓的品牌产品,捷安特、琉璃工房等熟知品牌也令许多人感到分外亲切。

高价也吓退不少市民

一枚普通的冰箱贴要40元,餐垫100多元,一本创意本子要价80多元……台湾商品高昂的价格还是让许多市民望而却步。“如果这些商品都以这个价格拿到市场上卖,销量能好吗?”有市民发出疑问。

对此,主办方台北市世贸中心副秘书长黄文荣解释,南京已经有许多大型企业前来采购,其中包括金鹰购物中心、好又多超市、苏果超市、新百等,“这次主要是很多厂家商品没带够,所以价格一直下不来。如果是厂商进货的,一定会平价很多。”

据主办单位统计,前天共有13.9万人进场参观,4天下来总的参观人数突破20万人。根据现场回收厂商问卷调查资料统计显示,4天展会

共争取到了52亿多元的商机,其中现场接单金额在4.6亿元左右。“这在南京办展的历史上从未有过。”在昨天召开的新闻发布会上,南京市副市长陈刚说。

我们一定会再来办

“一般展会到第三届才会成气候,第一届冷,第二届稍微有所好转,但南京办的这次交易会第一届就是成功的。”南京市会展业办公室主任尹文表示。“我从事办展三十年,从来没见过哪个展会一天能涌进近14万人,太让人兴奋了!”黄文荣说,在这次名品交易展期间,南京市委书记朱善璐也在展会上购买了一台掌上型投影机。

当记者问,今年效果这么好,明年还会来南京办吗?什么时候办?黄文荣表示,今年的展会是第一届,投入很大,“我们当然希望下一次办得更好,但需要缓冲一段时间。不用怀疑的是,下一次我们一定会再来南京办!”而尹文也透露,商务部也有意向在明年主办一次这样的交易会,“到时候就可能办成两岸名品交易会,不仅台湾的厂商参加,南京及周边城市,还有全国的城市都可以参加。”

快报记者 李蓓超

■这边也很火爆

鸡蛋叫出5块钱“天价”

农业嘉年华两天进账560万

为期两天的第五届南京农业嘉年华引来大批市民赶集,高价草鸡蛋等特色农产品最为抢手。南京市农林局相关负责人昨晚表示,今届嘉年华两天的销售额高达560万元,创历届嘉年华新高。

昨天的草鸡蛋价格大都集中在15~3元/只之间,最高的叫卖到5元/只天价。南京市农林局质量处处长施泽平介绍说,这种高价鸡蛋是吃虫子长大的草鸡生的,营养价值较大,味道好,价格自然高。

今年嘉年华的特点之一是,各家备的货特别多,就怕不够卖的,以至于到昨天下午两点左右时,不少企业带来的货品还未卖完,不得不打折促销,吸引了市民的目光,现场掀起又一波销售高潮。不少企业为让鸡蛋尽快出手,有的企业甚至打出了0.6元/只的超低价,导致排队的市民越来越多,本该下午5点结束的嘉年华一直到天黑才算落下帷幕。南京市农林局质量处施处长表示,没有来得及参加今届嘉年华购买农产品的市民,可以登录“农业大超市网”或直接拨打11185邮政服务热线购买农产品。 通讯员 毛金正 快报记者 夏天

“6+1”催热母婴童用品市场

孩子王首创主题解决方案式直购手册

主题解决方案式直购手册

随着如今越来越多的家庭进入“6+1”(即爷爷、奶奶、外公、外婆、爸爸、妈妈+孩子)模式,以及持续的生育高峰,催化了母婴童用品市场高速发展,面对商机如此巨大的朝阳产业,日前,五星控股集团强势进军母婴童用品市场,成立江苏孩子王有限公司,并首创主题解决方案式直购手册,与消费者真正零距离。

以服务来提升门店竞争力

孩子王拥有国内最大的门店规划,母婴童主题Mall经营面积近万平米,邀请国际知名的咨询公司及设计公司进行规划设计,经营涵盖准妈妈及0~12岁孩子成长所需的各类商品,如服饰、食品、营养保健品、纸尿裤、喂哺用品、玩具、图书音像制品、洗护用品、安全用品、妈妈用品、床上用品等十几大类数万种产品。

据孩子王总经理徐伟宏介绍,未来门店更将提供各种特色服务,包括育儿顾问专业咨询、导购;多样化的互动体验区,如游戏专区、演艺剧场、手工创意坊等;此外,更为进店顾客提供丰富的增值服务,如早教、摄影、婴儿游泳、才艺展示等,重在以增值服务提供孩子王品牌价值。

快报记者 袁永红

中华医学学会第十次全国整形外科学术会议

专家连线

哺乳后乳房形态不佳可整形 常州读者:

我32岁,生过孩子后乳房下垂,少女时很大也挺,现在象50了,请问医生这可以整形吗?

施尔美整形医院夏尧龙主任:

您这种情况同时也困扰着很多“产后妈妈”,一般这种情况我们建议您进行胸部的提升手术,同时去掉多余的皮肤,如果哺乳后造成了乳房的萎缩还可以同时配以假体隆胸手术加强提升的效果。具体手术方案要根据您的具体情况设定。建议您到专业的整形机构先进行一个全面的检查。

脸部肥大原因有三个

马鞍山读者:

我是一名20多岁的女孩,体重正常,但脸部较肥大,很自卑,请问能否进行整形,是采用脸部吸脂还是其他方法,有什么风险吗?

施尔美整形医院陈超主任:

面部肥大的原因主要有三个,一个是脂肪过多,一个是面部骨骼较宽大,还有就是面部肌肉发达,采用何种方法改善,要视具体原因而定。如果是脂肪过多引起的面部肥大,则可以采取吸脂的方法;如果是骨性原因引起的,则可以采取下颌角修改术;如果是咬肌过于发达,使面部看起来比较肥大,可以采用肉毒素注射的方法。以上方法均很安全,都是非常成熟的整形项目,但须在正规医院进行。

吸脂减肥不反弹

芜湖读者:

吸脂减肥与其它非手术减肥方法相比,哪个不易反弹?

施尔美整形医院刘道功主任:

成年后,人的脂肪细胞数处于恒定状态,胖瘦主要取决于脂肪细胞充盈度的大小,也可以说,在同一充盈度条件下,

脂肪细胞个数越多,人体就越显胖。采用手术减肥——吸脂减肥,物理性地去掉了多数脂肪细胞,即便剩下的少数脂肪细胞再次充盈,但两个细胞的充盈总比20个细胞的充盈要显得瘦得多。因此,吸脂减肥不易反弹。

治疗下巴短小可采用隆颌术 苏州读者:

我的下巴很短,请问有什么办法解决吗?

施尔美整形医院宋茂启主任:

娇翘可人的下巴是现代美女的标准之一,鼻子与下巴所构成的曲线,往往是决定脸部美感的一项重要因素。治疗下巴短小可采用隆颌术,该手术如同隆鼻术一样,切口隐蔽,外观无痕迹,安全可靠。手术一般是在局部麻下进行。只需要30分钟左右,即可完成手术,安全无痛苦。

OPT激光治疗雀斑效果完美 温州读者:

听说OPT激光祛雀斑效果很好,好在哪里?

施尔美整形医院余穗娟主任:

与传统的冷冻、化学剥脱等方法相比,OPT激光治疗雀斑具有绝对的优势,它不仅疗效好,而且迅速且没有不良反应。主要表现:(一)治疗次数相对较少:一般雀斑经1~2次OPT激光治疗后,就能达到光子多次治疗后的效果;(二)对皮肤功能影响较少:临幊上发现采用OPT激光治疗雀斑能避免以往传统治疗方法对皮肤的副作用,如皮肤耐受性下降、易出现各种皮炎等;(三)选择性强:一般雀斑皮疹数目虽然比较多,但绝大多数仍孤立存在而不融合。采用OPT激光治疗就可以最大限度避免正常皮肤受到损伤。

咨询:025-84488400
热线:800 828 9950

唯一协办 江苏施尔美整形医院

固城湖螃蟹首次贵过阳澄湖

开捕首日 30万斤螃蟹抢光光

在高淳螃蟹节隆重开幕之际,固城湖螃蟹昨天正式大批量开捕上市。引人关注的是,当天正式开捕上市的部分规格螃蟹价格首次超过阳澄湖。螃蟹节主办单位相关人士分析原因时表示,一半是成本大幅增加,一半是知名度已经和阳澄湖不相上下。而专业人士表示,两者口感基本相同,可能是固城湖螃蟹涨价的主要原因。

9月20日,为期一个月的第九届中国·南京固城湖螃蟹节在美丽的固城湖畔拉开帷幕,来自美国、英国、意大利、西班牙、荷兰、日本、韩国、澳大利亚等国家和江苏、浙江、广东、上海、北京、安徽、香港、台湾等地区近千名客商赶赴现场,洽谈业务,气氛十分活跃。其中,

今年螃蟹的价格再次成为各路客商关注的焦点。该市场批发大户——南京青松固城湖螃蟹有限公司老板邢青松告诉记者,4两公、2.8两母,今年涨到70元/斤,5两公、3两母涨到100元,5两公、3.5两母涨到130元/斤,5两公、4两母涨到180元/斤。尽管今年的平均价格高出去年同期20%,但销售仍然火爆。据悉,昨天该市场的上市量高达30万斤,到傍晚时竟销售一空。

邢青松说,今年固城湖螃蟹获得了“中国驰名商标”,也是目前全国水产品类唯一获此殊荣的螃蟹品牌,这是固城湖螃蟹价格一涨再涨的原因之一。而原因之一是成本大幅上升,生态养殖除了栽种水草外,

还要喂小鱼、螺蛳和玉米、小麦等杂粮,问题是小鱼、玉米的价格都涨了,涨幅都在10%以上,导致现在平均每亩成本的投入要增加5000元左右。最主要的是今年蟹塘清淤工程投入较大,这可能是固城湖螃蟹价格接近或超过阳澄湖螃蟹价格的主要原因。

今年的成本上升较大,而为了能多跑量,很多批发户并没有将价格涨到位。因此,随着国庆、中秋节的临近,加上这个长假是史上最长的黄金周,宾馆饭店和农家乐游客必然爆满,需求量迅速增加,螃蟹的价格仍有不小的上涨空间。邢青松表示,预计涨幅将达到10%,最高将达到30%。

通讯员 左年生 快报记者 夏天

>>>相关链接

肿瘤治疗,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了国家科技部和上海市政府的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等恶性肿瘤,缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。抑瘤总有效率高达93.2%,缓解率肿瘤完全消失或缩小50%

以上,超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。它的成功问世给患者带来了福音,我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出:这是我20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会将其纳入中药抗肿瘤重点推广项目,在全国指定专业机构重点推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并定期组织上海、南京等专家组会员为患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727

“老百姓的首套房子要确保他们能从银行借到钱,但是投资性的二套房,应该支付一定的成本,进行利率补偿,目前这些政策显然执行得还不够。”其次,一方面应该加快廉租房、低价房建设,确保低收入群体有房住,另一方面应该收紧对土地的监管,“对那些长期占有土地却不开发的开发商,要动用严格的监管手段。”快报记者 郑春平